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A       
 

 ނަން:  ދ.ރ.އ.ކާޑު ނަންބަރު:

އެޑްރސެް:  ރަޖިސްޓަރީ  މިހާރު ދިރިއުޅޭ އެޑްރސެް:    
ރެސް މެއިލް އެޑް-އީ          

 

 ފޯނު ނަންބަރު 
ހށުަހަޅަމެވެ.ވަނަ ނަންބަރުގައި ބަޔާން ކށޮްފައިވާ ގޯތީގެ އިންވަކި ކުރުމަށް އެދި  1މި ފޯމުގެ   

 ތާރީޚު:   ސޮއި:  

 
 އފޮީހުގެ ބނޭުމަށް 

 އިންވަކިކުރަން ދިޔަ މުވައްޒފަުން 
 ގޯތީގެ މިނތްަށް  ދެކުނު          ފޓޫު  އުތުރު           ފޓޫު އިރު            ފޓޫު  ހުޅނަގު         ފޓޫު 

 ނަން:
 މަގާމު:
 ތާރީޚު: 
 ސޮއ

 

 ނަން:
 މަގާމު:
 ތާރީޚު: 
 ސޮއި: 

 ޤްރާރު:އި 
 ކައުންސލިް އިދާރާގެ ފަރތާުން ދެއްކި މނިްތަކަކީ                      އޅަގުަނޑު އިންވަކިކރުުމށަްއެދުނު ގޯތި ނަންބަރު:        
 

 މިގޯތީގެ އިންވަކިކށޮްދީފައިވަނީ އަޅގުަނޑުގެ ހާސިރުގައެވެ. 
 ތާރީޙް:                    ސޮއި:                                       ނަން:

 އނިްވަކި ކުރުމަށް ބޭނުންވާ ގޯތި/ބިން  .1
 ދިރިއުޅުމަށް ދޫކށޮްފައިވާ ގޯތި ތަރިކައިން ލިބިފައިވާ  ހިބައިން ލިބިފައިވާ  ގނަެފައިވާ އހެެނހިެން 

 އހެެނހިެން ނަމަ ޚުލާސާ ކުރަށްވާ 
 

 ގޯތި/ބިމުގެ ނަން:   ގޯތި/ބިމުގެ ނަންބަރު: 
 ގޯތީގެ ވެރިފަރާތުގެ ނަން:   ގޯތީގެ ވެރިފަރާތުގެ އެޑްރެސް:  

ރެސް މެއިލް އެޑް-އީ          
 

 ފޯނު ނަންބަރު 
 އިންވަކިކުރަން ހށުަހަޅަނީ  އިންފާރު ރނާަން  ކނަްމުޑި ނެތި/ގެއްލގިެން  އހެެނހިެން 

 އެހނެިހނެްންމަ ޚުލާސާ ކުރައްވާ 
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 ސަމލާުކަމަށް! 
   ކުރވެިފއަެވެ. ، އިން ވަކކިިރުމަށް އދެޭބިން އޮންންނވްާނީ، އިންވކަިކޮށދްވެޭ ވރަަށް ސާފު  އިންވަކކިުރަން މިފޯމު ހށުަހޅައާިރު 

ކަޑަ ގެނންަންވނާއެެވެ.   04އިންވަކކިުރއާިރު ބމިުގެ މިނތްއަް ފހާަގަ ކުރމުަށް ބޭނުން ކުރުމަށް    
 އިންވަކކިުރމުަށްފަހު ޖަހާ ކނަމްުޑި ރއަްކާތެރކިޮށް ބަލހައަްޓަނވްާނއެެވެ. 

 ރުފިޔާ ދއެްކމުަށްފަހު ސްލޕިް ހުށހަޅަަންވާނއެެވެ.   -/200އިންވަކކިުރުމަށް ދެވަނަ ފަހރަަކަށް ހުށަހޅަާނމަަ ފގީެ ގތޮުގއަި  
 ރުފޔިާ ދއެްކމުަށފްަހު ސްލިޕް ހށުަހޅަަނވްާނއެެވެ.    -/500އިންވަކކިުރމުަށް ހުށހަަޅާ ތިނވްަނަ ފަހަރުން ފެށގިެން ހުށހަަޅާ ކޮނމްެ ފަހަރަކު ފގީެ ގތޮުގއަި 

 

 މި ފޯމާއެކު ހުށަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި 
 އިންވަކިކުރުމަށް ހށުަހަޅަނީ އަމިއްލަ ފަރުދެއްނަމަ،  .1 ދިވެހި ރައްޔިތެއްކަން އނަްގައިދޭ ކާޑު ދފެުށުގެ ސާފު ކޮޕީ  •

އިންވަކިކުރުމަށް ހށުަހަޅަނީ ޕޓާްނާރޝިޕް، ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސައޓިީ،   .2 އތެަނެއްގެ ރަޖިސްޓަރީގެ ސާފު ކޕޮި •
 ކުންފުނި، އެހެނހިެން، ނަމަ 

 ޝަރީޔަތް ނިމނުުގޮތުގެ ރިޕޓޯްގެ ސާފު ކޮޕީ  •
 ގޯތި ބައިކުރި ޗޓާްގެ ސާފު ކޮޕީ  •

 އިންވަކިކުރަނީ ތަރިކައިން ނުވަތަ ހިބައިން ލިބުނު ބިމެއންަމަ  .3

 ލޔިުމެއްގެ ސާފު ކޮޕި ފައިސާ ދެއްކި ރަސްމީ  •
 އާއި ޝަރީޔަތް ނިމނުުގޮތުގެ ރިޕޓޯްގެ ސާފު ކޮޕީ  •

 އިންވަކިކުރަނީ ގަނގެެން ލިބުނު ބިމެއންަމަ  .4


